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Tabulka č. 25   Osobní předání obálek či dotazníků respondentům 
 

 Abs. % 

všem respondentům osobně 213 96,8 

pouze některým 7 3,2 

žádnému – – 

Celkem 220 100,0 

 

 

Graf č. 17   Osobní předání obálek či dotazníků respondentům 
 

 
 

Jak je patrné, žádný školní koordinátor neuvedl, že by všem učitelům předával obálky či 

dotazníky zprostředkovaně a naopak naprostá většina jich předala obálky všem respondentům 

osobně (96,8 %).  

 

Jak již bylo zmíněno, z důvodu ochrany důvěrnosti odpovědí respondentů byly průvodní dopisy 

s přihlašovacími údaji k online dotazníku zalepené v obálkách. Školním koordinátorům pak byla 

položena otázka, zda by doporučili na základě svých zkušeností tento postup opakovat 

i v případných dalších vlnách tohoto šetření.  

 

Tabulka č. 26   Doporučení, aby i v budoucnu byly přihlašovací údaje zalepené v obálkách 
 

 Abs. % 

určitě ano 156 70,9 

spíše ano 51 23,2 

spíše ne 7 3,2 

určitě ne, jedná se o zbytečnou práci navíc 6 2,7 

Celkem  220 100,0 
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